
ESTADO DE SANTA CATARINA
PODER JUDICIÁRIO

 

ATA

Ata da Reunião Ordinária n. 04/2024 Comitê de Gestão Estratégica de Pessoas - CGEP

DADOS

Local, data e horário Sala virtual no Microsoft Teams - 16 de agosto de 2024 – 10:30h

Pauta 1.Discussão dos números e cumprimento de metas do Plano Estratégico de Gestão de Pessoas em 
conjunto com a DSQV e DGP;

2. Assuntos gerais.

Membro Categoria Presente

Maria Salete Meneghetti Magistrada Indicada pelo Órgão Especial não

Rafael Maas dos Anjos Magistrado Indicado pelo Órgão Especial - suplente não

Renato Guilherme Gomes Cunha Magistrado eleito pelo Órgão Especial sim

Rafaela Volpato Viaro Magistrada eleita pela categoria sim

Giovana Maria Caron Bosio Machado Magistrada eleita pela categoria não

Juliano Serpa Magistrado indicado pela AMC sim

Raphael Jacques de Souza Servidor indicado pelo Órgão Especial sim

Marcelo Dias e Silva Servidor indicado pelo Órgão Especial - suplente não

Filipe Ivo Rosa Servidor eleito pelo Órgão Especial sim

Giulianna Steffen de Souza Servidora eleita pelo Órgão Especial - suplente não

Ricardo Stocloska Servidor eleito pela categoria sim

Rosane Marques Alano Servidora eleita pela categoria não

Bruno André Dotta Servidor eleito pela categoria - suplente não
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Claudio Antonio de Paiva Simon Servidor eleito pela categoria - suplente não

Samuel Santos Silva Servidor indicado pelo SINJUSC não

Graciela de Oliveira Richter Schimidt Convidada sim

Rosana Walter Cipriani Convidada sim

Danielle Cristina Novack Convidada sim

DELIBERAÇÕES – Resumo

Iniciada a sessão virtual, a Dra. Rafaela, coordenadora do comitê, saudou os presentes, agradeceu a presença e declarou aberta a reunião; de
início passou a palavra para a Dra. Graciela - Diretora da Diretoria de Saúde e Qualidade de Vida.

Como primeiro gesto a Dra. Graciela agradeceu ao convite e expôs de forma resumida as ações e projetos da Diretoria em andamento no momento.
Comentou, ainda, sobre os desafios dos indicadores e metas do plano estratégico de gestão de pessoas relativos à Diretoria, enfatizou que a
prioridade está na qualidade dos serviços prestados, avaliou como a equipe da Diretoria é enxuta para o desenvolvimento simultâneo de todos os
projetos e ações e também a dificuldade de adesão dos magistrados e servidores às atividades de saúde e qualidade de vida propostos.

 

Ato contínuo passou-se à apresentação, debate e deliberações da pauta:

 

1)Discussão dos números e cumprimento de metas do Plano Estratégico de Gestão de Pessoas em conjunto com DSQV e DGP:

 

Item 3 - Campanhas de Saúde (continuidade reunião 3): Dra. Graciela expôs a dificuldade de estabelecer como meta o número de participantes e
que o ideal para avaliar a meta ainda é o número de campanhas. Dra. Rafaela sugeriu levar as campanhas para o interior, de forma presencial.

Deliberação: Meta para 2024: realizar 12 campanhas de Saúde e Qualidade de Vida no Trabalho. Meta para 2025: realizar 12 campanhas de Saúde
e Qualidade de Vida no Trabalho.

 

Item 4- Programa Acolhe: O objetivo do programa acolhe é prestar assistência emocional de forma remota ou presencial para magistrados e
servidores do PJSC. O atendimento é sigiloso e individual, e pode ser realizado tanto por Psicólogo quanto Assistente Social da DSQV.

A equipe da Diretoria sugeriu que o indicador da meta seja por demanda; já o servidor Ricardo evidenciou o alto número de atendimentos realizados
em 2023 e como a saúde mental dos colaboradores do PJSC está afetada, os servidores Raphael e Filipe questionaram o indicador e a meta do
programa.

Deliberação: Meta para 2024: 1) Aferir/ quantificar a efetividade para que o servidor/ magistrado realize à adesão ao acompanhamento psicológico;
2) Realizar 3 atendimentos no programa; 3) Atender 100% da demanda deste serviço. Meta para 2025: Atender 100% da demanda neste serviço.

 

Item 5 - Vacina contra a gripe: Público-alvo magistrados e servidores ativos (efetivos e comissionados), militares, servidores à disposição,
estagiários, residentes jurídicos, voluntários cadastrados na DGP e colaboradores terceirizados. Os aposentados não fazem parte do público-alvo da
campanha de vacinação do PJSC.

Conforme explanação da Diretora, o programa de vacinação será descontinuado pela Administração, já que a vacina será reembolsada no novo
sistema de reembolso de despesas com saúde. Servidor Filipi sugeriu a continuidade do acompanhamento.

Deliberação: Meta de 2024: 40% do público-alvo de 11.161 pessoas, forma vacinados 5.790, meta atingida com 52%. Meta para 2025: 1)Divulgar e
despertar a autorresponsabilidade dos servidores e magistrados em aderir às campanhas de vacinação disponibilizadas pelo PNI e as disponíveis
na rede privada; 2) Construir ferramenta para aferir a quantidade de servidores vacinados.

 

Por fim, devido ao adiantado da hora, os demais itens serão discutidos na próxima reunião, da qual todos os participantes já estão convidados, ficou
estabelecido o dia 13/09/2024, às 10:00 para a próxima reunião do comitê.

 

Pauta: discussão dos números e cumprimento de metas do Plano Estratégico de Gestão de Pessoas em conjunto com representantes das DSQV E
DGP; assuntos gerais.

 

Nada mais havendo a tratar, a magistrada coordenadora encerrou a reunião às 11:58min. Para constar, lavro a presente ata que subscrevo e vai
assinada pela Coordenadora do Comitê de Gestão Estratégica de Pessoas, Dra. Rafaela Volpato Viaro. Ricardo Stocloska, Secretário do Comitê de
Gestão Estratégica de Pessoas.
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Documento assinado eletronicamente por Rafaela Volpato Viaro, Juíza de Direito de Entrância Final, em 22/08/2024, às 14:57, conforme art. 1º,
III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Ricardo Stocloska, Analista Administrativo, em 26/08/2024, às 14:53, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.tjsc.jus.br/verificacao informando o código verificador 8537215 e o código CRC
F87F7CE0.
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